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Vocational Training Survey 2024
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If there were job training classes offered at your facility, 
would you be interested in taking them?

A Vocational Training Survey was given to facilities to help plan and provide job training classes throughout the state. 
There were 489 responses between 4 facilities.*

*All questions were optional and not all respondents answered every question.
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Overview of Top Interest by Facility- 2024

• 65% of those that responded said they are Interested or Very Interested in 
Arts, Entertainment, Sports, and Social Media

• 64% of those that responded said they are Interested or Very Interested in 
Business and Finance
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Top course & job interests by facility with total number of responses

• 61% of those that responded said they are Interested or Very Interested in 
Transportation and Moving Material

• 56% of those that responded said they are Interested or Very Interested in 
Construction/Carpentry 
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• 79% of those that responded said they are Interested or Very Interested in 
Construction/Carpentry

• 74% of those that responded said they are Interested or Very Interested in 
Automotive Service Technician
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• 65% of those that responded said they are Interested or Very Interested in 
Building and Grounds Maintenance

• 64% of those that responded said they are Interested or Very Interested in 
Construction/Carpentry
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